Transparentnost Srbija

From: Transparentnost Srbija <ts@transparentnost.org.rs>

Sent: Thursday, November 16, 2023 10:34 AM

To: ‘office@acas.rs'’

Subject: Prijava moguceg krsenja pravila tokom izborne kampanje - Goran Vesic¢
Attachments: snimak, Meta, Vesi¢.JPG

AreHumja 3a cnpeyaBame Kopynuuje
Uapnue Muanue 1

11000 beorpag,

Mpujasa moryher Kpwera nponuca TOKom M3bopHe Kamnare oA CTpaHe jaBHOr GYHKLMOHepa, Kao u notpebe ga ce
ucnuta moryha noepega nponuca og cTpaHe opraHa BAacTu U NOAUTUYKOT cy6jeKTa

Mponucu Koju 61 moramn 6utn nospeheHn nnm y Besam ca Kojuma ce yKasyje Ha noTpeby nposepe UNbEeHULA:

3akoH o cripeyasarby Kopynuuje ("Caymwberu enacHux PC", 6poj 35/2019, 88/2019, 11/2021 — aymeHMUYHO mMymayerse,
94/2021 u 14/2022)

Ynan 50. cT. 2:

JaBHU YHKUMOHEP He MOXKe A3 KOPUCTU jaBHe pecypce 3a NPOMOLMjY MOMUTUYKMX CTPaHaKa, O4HOCHO MOAUTUYKMX
cybjekaTta, nog unme ce nocebHo noapasymesa Kopuwhere jaBHUX pecypca y CBPXy jaBHOT NpeacTaB/bakba YYECHUKA Y
n3bopuma 1 HUXOBUX N3BOPHUX Nporpama, No3nBarba bMpaya Aa 3a KX rnacajy Ha nsbopmma, ogHOCHO Aa 60jKOTYjy
nsbope, Kao n Kopuwhere jaBHUX pecypca 3a Apyre BUAOBE NOJUTUYKMX aKTUBHOCTM, Kao LITO Cy paj ca bupaumma u
Y/IAHCTBOM, OPraHM30Batbe M OAPKaBatbe CKYNoBa M MPoMoLUMja, M3pasa M NoAena PeKNaMHOr matepujana, bpoLuypa,
nudneta n nybauKaumja, NONMTUYKO OrfallaBaktbe, WUCTPAXKMBaHbe jaBHOr MibeHa, MeAMjCKe, MapKeTUHLIUKE U
KOHCY/NTaHTCKe ycayre U cnpoBohere 0byKa 3a CTpaHayKe akTUBHOCTM.

Ynan 50. cT. 4:

JaBHU OYHKUMOHED je AyXaH Aa YBEK HeABOCMUCIEHO NPeAoyM CaroBOPHMLMMA U jaBHOCTU Aa M U3HOCK CTaB opraHa y
KojeM BPLUW jaBHY QYHKLMjY NIM CTaB MOSUTUYKE CTPAHKE, OAHOCHO NOJIMTUYKOT cybjeKTa.

3aKoH 0 (huHaHcuparby noaumuykux akmusHocmu ("CaymwcbeHu enacHuk PC", 6poj 14/2022)
YnaH 23. cTaB 3.

3a cnpoBohere aKTUBHOCTM YHYyTap n3bopHe Kamnarbe, NONUTUYKMM eHTUTETUMA je 3abpatbeHo Kopuwhere cpeacrasa
byuyeta Penybnuke Cpbuje, byueta ayToHOMHe NOKpajuHe M OylleTa JIOKajsHe camoynpaBe, YMju cy KaHAMAaTU Ha
nsbopmrma n M3bOPHMM NCTaMa, Kao jaBHU 3BAaHUYHULM, APXKABHU CAYKOEHMLM, 3BAaHUYHULM ayTOHOMHE NOKpPajuHe U
JIOKasIHe CaMoynpaBe UAKN ANPEKTHO M3abpaHa ML, CMeHEeHM Yy CBPXY 06aB/batba CBOjUX CAYKOEHUX AYKHOCTU.

YnaH 23. cT. 4.

MonntnukmMm cybjekTma je 3abparbeHo Aa y TOKy usbopHe Kamnarbe, U3y3eB jaBHUX ycayra u gobapa fofAes/beHuX Y
CKNlagy €a YnaHoOM 6. cTaB 2. OBOT 3aKOHa, KOPUCTe Apyre jaBHe pecypce, yK/by4yjyhu cnykbeHe npoctopuje, Bo3una,
BebcajToBe U MHBEHTApP AP*KaBHMX, MOKPAjMHCKUX U NOKA/IHUX OpraHa, jaBHMX YCTaHOBa M jaBHMX npeay3eha, ocum oHMM
jaBHMM PYHKUMOHEPMMA KOjU KOPUCTE jaBHe pecypce paaum 3alTuTe AndHe 6e36e4HOCTM, YKOIMKO je Takea ynotpeba

jaBHMX pecypca ypeheHa nponvMcuma 13 Te 061acTi UAn ogNyKom Cy»Kbu Koje ce cTapajy o be3beagHoCTM GyHKUMOHEpPA.
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YnaH 23.cT. 5:

MonuTMUKM cybjekaT MoXKe Aa KOpPUCTM 3a M3BOpHY Kamnakby NPOCTOpUje MU yCcayre opraHa M opraHusaumja us ynaHa 6.
cTaB 1. 0BOr 3aKOHA YKOJIMKO Cy Te MPOCTOpUje U yciyre A0CTYMHe Nog, je4HAaKUM YCI0BMMA CBUM MOJUTUYKUM CybjeKTMMa,
Ha OCHOBY jaBHO AOCTyMHe ogJ/1yKe TUX OpraHa M opraHusaumja M nog yc/lioBOM Aa OHM Mory Aa obesbege Kopuwhetrbe
npocTopuja 1 ycayra TOKOM M36opHE Kamnakbe CBAaKOM NOJIUTUYKOM CybjeKTy Koju je 3a TO MpaBOBPEMEHO WMCKasao
WHTepecoBatbe.

YnaH 23.cT.9:

Ornac “ cBaku f[pyrn BUA PEKJAMHOr MaTepujana Koju ce KOpUCTM Yy M3BOPHOj Kamnakbh Mopa Aa Ccagpiku
nAaeHTUGUKaUNjy NoAMTUYKOr cybjeKkTa Koju ydecTByje y M30OpHOj Kamnambu.

Ynan 9. cTaB 1.

Mpuaor je HoBYAHU U3HOC, OCUM YNaHAPUHE, KOjU GU3NYKO MW NPaBHO AuLe A40OPOBO/BHO Aaje NOAUTUYKOM CybjeKTy,
MOK/OH, Kao 1 ycnyre npy*keHe 6e3 HakHaZe Uaun Nog, ycaioBUMA KOjuU OACTYNAjy 04, TPHKULIHUX.

YnaH 9. cTaB 3:

[asanau, npunora, Koju ob6aB/ba NpuBpeaHy AeNaTHOCT, Ay)KaH je Aa NPUIMKOM AaBaka NpU/ora, a HajkacHUje HapeaHor
[aHa o4, AaHA Aasakba NPUAOra, AOCTaBU NMOAUTUYKOM CybjeKTy CBOjy M3jaBy MAW NOTBPAY HaLJ/eXHOr OopraHa Aa je
n3mmpuro cee obaBese N0 OCHOBY jaBHUX NPUX0OAA, KA0 M MU3jaBy Aa He BPLUM HUTK Aa je y Nocneatbe ABe roguMHe BpLImno
[enaTHOCT o4, onwTer MHTepeca No OCHOBY YroBopa. [NpaBHO AnLe - AaBanal, NPUAOra AyXKHO je Aa AOCTAaBM M NOAATKE O
CBOjOj BNACHMYKOj CTPYKTYpU. [aBanay npmaora AyKaH je Aa, HajKacHMje y pOKy o4 TpWU AaHa 04 AaHa AaBaka NPUora,
[0CTaBM NOINTUYKOM CYDjeKTy CBOjy U3jaBy @ HMje NPeKopPaYno MakCMManHy BpeaHOCT AaBama M3 YynaHa 10.ct.1.um 2.
OBOT 3aKOHa.

YnaH 9. cT. 6.
MonnTMYKM cybjekar je ayKaH Aa eBUAeHTUpa Npuor ns ctasa 1. oBor YnaHa.
Onuc 6UTHUX UMbEHUL,A U KbUXOBA NPaBHa KBanndukaumja:

MNpema jaBHO AOCTYNMHMM nogauuma us 6ase komnaHuje ,Meta“ (Facebook Add Library), y wrta ce moxkeTe yBeputH
yBUOOM y cnepehun JIVHK,
https://www.facebook.com/ads/library/?active status=all&ad type=political and issue ads&country=RS&view all pa
ge id=1704843222876910&search type=page&media type=all, Tokom aKkTyesiHe n3bopHe Kamnarbe BpLIEeHo je naaheHo
NOSIMTUYKO OrflallaBarbe o CTpaHe KopucHuKa NopaHa Becuha.

Mpema Ha3HauM Ha NOYETHOj CTPAHW OBOT KOPUCHWKA, PeY je 0 3BaHWMYHO]j CTPaHMLM jaBHOT PyHKLMOHepa — , MuHMCTap
rpaheBMHaApPCTBa, caobpahaja n UHPpacTpyKType y Bnagu Penybnnke Cpbuje”.
https://www.facebook.com/Goran.Vesic.zvanicna.stranica Y pa/bem TeKCTy ce Kopucte ckpaheHu wuspasu:
»MuHuctap“ u ,MmnHucrapctso”.

MmeHoBaHK MopaH Becuh je, nHaue, 1 ynaH npegcegHmwTea Cprcke HanpeaHe cTpaHke. O Tome je ob6jaB/beH NoaaTakK Ha
3BaHWYHO] Beb-Npe3eHTaumjun Te cTpaHKe, pybpuKa ,,0 Hama — MpepceAHNWTBO™:

https://www.sns.org.rs/o-nama/predsednistvo-srpske-napredne-stranke

Ta nHpopmaLmja je BUA/bMBA U Ha KaHaNy OBOT KOPUCHMKA Ha , Tenerpamy”:

https://t.me/goranvesic?fbclid=IwAR1Rw 75aToPl1sUgAc4wHXwHwKcLUVVch-xHmMCYNydS7VgUFKg5TmzkfXk




Mpv Tom, Ha OBOM KaHany je, nopes NapTujcKe, UCTOBPEMEHO M PAaBHOMPABHO HABeAEHA U HEeroBa jaBHa GyHKLMja y onucy
KOPUCHMKA. Ycnen HaBeaeHOr, YuTaoum objasa Ha npoduny jaBHor GyHKUMOHepa Ha , Tenerpamy” mory 6UTn goseneHu
y 3abayay, jep y objaBama HMje NPUMETHO A3 /M Ce OHe Aajy Y CBOjCTBY jaBHOTI UK napTujckor ¢pyHKunoHepa. Cee 0BO je
AMPEKTHO cynpoTHO obaBe3ama jaBHOr pyHKUMOHepa 13 YnaHa 50. cT. 4. 3aKoHa 0 cnpeyaBakby Kopynuuje, Koju Hamehe
obaBe3y ga ce KofA cCBake nojeguHadHe objaBe HaBefe y KOjem CBOjCTBY je nyb6/avKoBaHa (WTO HWje W3BPLUEHO Y
KOHKpeTHoM cny4ajy). OBo je npBa moryha noBpega 3aKoHa Kojy 61 Tpeb6ano ncnuratv no oBoj npujasu.

Kopa objaBa oBor jaBHOr ¢yHKLMOHEpPA HA APYLWTBEHOj Mmpexn , Facebook” youeH je jow jegaH npobnem. Yntanay Tmx
objaBa he ocHOBaHO NPeTnocTaBUTK Aa je pedy 0 objaBama jaBHor dyHKLMOHepa (Tj. Aa cy gaTe y TOM CBOjCTBY), jep je Ha
npoduay KOPUCHNKA HaBeAEeHa CaMo Herosa jaBHa ¢pyHKUMja. Haume, jacHo je HasHauveHo (Ha Nnpoduay KOPUCHUKA) Aa je
pey ynpaso o jaBHOM ¢yHKUMOHepy — MUMHUCTPY, a He U Aa ncta ocoba obassba cTpaHayky dyHKUMjy. Mopes Tora, y roToBo
CBUM HaBeZeHUM objaBama, Ucnopa nsjaea ce notnucyje jasHn pyHKUMOHep — MuHucTap. HaseaeHe 3noynotpebe jaBHor
pecypca (WTo jaBHa ¢pyHKLUMja NO CBOjOj NpUpoAM NpeacTass/ba) pahajy cymiy Aa je jaBHU PYHKLMOHEP NoBpeamo U
oapenbe unaHa 50. cT. 2. 3aKOHa O crpeyaBakby KOpPYMuUMje, TaKo LITO je He[03BO/bEHO UCKOPUCTMO jaBHU pecypc 3a
npomoLMjy jeAHOr NOAUTUYKOT cybjeKTa y M360pHOj Kamnakeu WTO NpeacTaB/ba Apyry moryhy nospeay 3akoHa Kojy 6m
Tpe6ano ucnutatm no oBoj npujasu. CyLUTMHCKKM, ped je 3anpaBo o Behem 6pojy moryhux noepega 3akoHa Koje cy
nouYubeHe Ha UCTOM MecCTy (UCTa ApYLUTBEHA MpeXKa), CaMo Y PasIUuMTO Bpeme.

To je, nsmehy ocranor, cnyyaj ca cnegehmum objaBama:

e https://fb.watch/ohRy HEcWw/ (KopucTu ce cnoraH Kamnarbe jegHe nsbopHe ancre ,,Cpbuja He cme aa ctaHe”).
Mpw Tom ce, y BUAEO CHUMKY KOjU je MPOMOBUCaH, NPUKasyjy 3anocneHn Ha rpaananwTy (npojekat ,Yuncre Cpbuje”
y Combopy), a MMHKUCTap je noTN1CaH y TOM CBOjCTBY

e https://fb.watch/ohRg544kLn/ (KopucTn ce cnoraH Kamnarse jeaHe nsbopHe nucre - ,,Cpbuja He cme Aa ctaHe”).
Mpn TOm ce, y BUAEO CHUMKY MPWKa3syje rpaguauviuTte, 3anocieHn U MmalwuHepuja, Ha nyty Pyckm Kpctyp —
Kpywuuh, ann ce He MoXKe 3aK/byunTU O3 N je pey 0 pecypcuma jaBHor npeayseha uan npueaTHor ussohaua
pagosa.

e https://fb.watch/ohRTdXEYcC/ Y o06jaBM ce npuKasyje Kako jaBHW ¢yYHKLMOHep, noTtnucaH Kao MwuHuUcTap,
pa3roBapa ca Y/naHoOBMMa WU akTuBMcTMMa Cpricke HanpegHe cTpaHKe y AnatuHy, 10.11.2023. Y ob6jasu ce
AMPEKTHO noBesyjy ,MPOjeKTU Koje CMO NOKpeHyau” (WTo ce MOoMKe OoAHOCUMTM camo Ha MuHMUcTapcTBo) ca
rnacarbem 3a nucTy ,AnekcaHaap Byunh — Cpbuja He cme aa ctaHe”).

e (O6jaBa Kojom ce npomoBuLIe FOCTOBake y emnchju Monntmnuka 3oHa Ha TB Combop (a y Kojoj ce objalurbaBa

,3alWTo je BaxHo Aa 17. aeuembpa NoAp*KMMO NOMMTUKY pa3Boja Kojy Hyau aucta “AnekcaHgap Byuuh -
Cpbuja He cme aa
craHe".” https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fyoutu.be%2FORxR1i7me k%3Fsi%3DV4Y2bOjwEurt
ArdH%26fbclid%3DIWAR1h2Rxd3mEOU6J1Z7dwxwAA zNt8MziR-
RZMS8ZpYcuqlyKrU7MvbTHel&h=AT0aY1qU1JuqyDO95vhaWh-
dxntJ1ZTOkebeB3YtJK2dcFuXUB2z t7UZ80YRKeZjn3g84cqYY52xIORRy3qGKuLdMX93kp8vg2bQ696IU5puV90-
2avhcWzN7Q9fREBpQ3P& tn =H-R&c[0]=ATOBFJ-
0c6ZkCICnGPzHyYfwk TwgKdy0OyKqdZDggXupPEXJQ3enD5GINrgFnEKDY5s0yT9e 3EOZmorkiATVPGITVRXUQA
VUSVCMv4BvG2hPz1KeCGsCGt6ZxTsAudivSyP8iNwag PiN7T9Rt4PNrqtgEMc-
yEVkQZ89YImG7yK5mAbLs8Vpp37u z5TQ-MJhrji50n0OVO

e https://fb.watch/ohSawdQaNh/ CnauyHOo Kao ¥ y paHuje HaBedAeHUM MPUMMEpMMma, BPLIM ce npomouuja
noAnUTUYKOT cybjeKTa og, CTpaHe 1L Koje je NOTAMCAHO Kao MUHUCTap, Y3 BUAEO NPUIOT O PEKOHCTPYKLMU NyTa
Ouaun — Nanunh

e https://fb.watch/ohSdU3Q6 d/ npunor ca ®ectmBana Hayke y Kyan. MuHucTap noTnmMcaH y TOM CBOjCTBY,
npomosuLle U3bopHy Ancty.

e (O6jaBa (Huje moryhe KonnpaTn INHK) - pasroBop ca YnaHoBuma CHC y AnatuHy.




e https://fb.watch/ohSrk6DktN/ Buaeo npeHoc ,obunacka pagosa Ha peKoOHCTPyKumMju nyTta Jlaanh — Ouaum y
AY*KUHU oa, 7,31 Knnometap” y3 cnoraH nonnTuykor cybjekta ,,Cpbuja He cme aa ctaHe!”

e (Ob6jaBay Kojoj ce npomoBuLLe 0bunia3ak jeaHe nopoamue y Combopy, y3 cioraH noamtuykor cybjekra ,,Cpbuja He
cme aa ctaHel”

Hanomutemo ga cy Ha 0BOM CNUCKY HaBegeHe camo objaBe Koje cy HacTane namehy 11. u 13. HoBembpa, a aa je 6poj
OHMX KOje Cy CNOPHE U3 CIMYHUX pa3nora Aaneko Behu, na 61 TOKOM NOCTYNKA KOHTpoae Tpebano M3BpLIMTU NPOBEPY U
OLLeHY ,03BO/bEHOCTM CBUX 0BjaBa OBOI KOPUCHWKA NOYEB 04 AaHa pacnucMBatba M3bopa.

Y Be3n ca objaBama KopucHUKaA ,lopaH Becuh” Ha apywTBeHoj mpexun ,Facebook”, oHe cy, Kao WTo je yKasaHo, y BuLe
Cny4yajeBa cagprkasie CHAM/bEHWN BUAEO MaTepUja, Mpu YeMy je CHUMakHe 6110 M3BPLUEHO Ha JIOKalMjaMa Koje Cy Y jaBHOj
CBOjUHM (HNp. NyTeBM y n3rpaamru). NMpeTtnoctas/bamo Aa TUM 06jeKTUMa Y jaBHOj CBOjMHU ynpaB/ba UM MUHUCTapCTBO Y
Kojem je r. Becuh munHUCTap, IoKaNHe camoynpase uau JasHo npeaysehe ,MyteBn Cpbuje”. CHUM/BEHM MaTepujan je
CafPXKMHCKM TaKBOF KapaKTepa 43 NpomoBuiLe He camo MWHMCTapcTBO M r. Becuha Kao Hocuoua jaBHe ¢yHKUmje
MWHUCTPaA INYHO, Beh M NOIUTUYKM CyBjeKT Koju yyecTByje Ha nsbopuma (M36opHa nucta “AnekcaHgap Byuuh - Cpbuja He
cMe Aa cTaHe”). Ycnepn Tora noctoju cymeba, Kojy 6u Tpebano ucnutatm, aa je Munucrapcrtso, JMN Mytesn Cpbuje mam
JIOKa/sIHa camoynpaBga, Y4MHUAA AOCTYMHMUM jaBHe pecypce 6e3 HaKHage NoIMTUYKOM cybjeKTy 3a noTpebe npomouuje y
1M360pHOj Kamnaru, MAN A3 je TO yYMHMAa NoA YC/IOBMMA KOjU HUCY 0b6jaB/beHM, WTO 6BM 6MAO0 cynpoTHO 3aKOHY O
dUHaHCKMpary NOANTUYKMX aKTUBHOCTU. OBO je Tpeha moryha nospega nponuca (ogHOCHO rpyna noBpeaa) Ha Kojy ce
yKasyje y 0BOj npujasu.

Y Be3n ca NOMEHYTMM BMAEO MaTepujasiMma NocToju jow jeaHa moryha noBpeaa, Koja 6m noctojana y caydajy ga je
CHUMakbe MaTepujana opraHM3oBano Uan epuHaHcMpano MUHUCTAPCTBO, LWTO 61 Takohe BUN0 HYXKHO YTBPAMUTU Y NOCTYNKY
npeg AreHuujom. To je yeTspta moryha nospega nponuca (04HOCHO rpyna nospega) Ha Kojy ce yKasyje y 0BOj npujasu.

Cnepehe nutarbe Koje 3axTeBa NpoBepy Y MOCTYMNKy npea AreHuujom ogHOCK ce Ha nnahakbe TPOLWKoBa npomouuje
nojeanHux objaBa KOPUCHMKA M €BUAEHTUPAHE eBEeHTYa/IHUX NPUOora.

Ha ocHoBy nHdopmauuja Koje objassbyje ,Facebook”, 3a casa Huje pey 0 HapoOUMTO 3HaAYajHUM TPOLLKOBMMA (HU 33 jeIHY
of objaBa Tpolak Huje npematwino 100 eBpa). Mehytum, 3a cBe objaBe KoA KOjuUx ce NPOMOBULLE NOAUTUUKM CYBjeKT,
OAHOCHO M360pHa incta “AnekcaHaap Byuuh - Cpbuja He cme fga cTaHe”, jaB/ba ce NuTakbe Aa /M cy NpUjaB/beHN, O4HOCHO
Aa nm he 6UTM NpuUjaB/bEHU KAo TPOLWAK n3bopHe Kamnake TOr MoAuUTUYKOr cybjekTa. Haume, HaBeaeHo je aa je
npomouumjy objase nnatmo ,fopaH Becnh®, a He NoANTMUKM cybjeKT, na bu, y cKnaay ca U3N0XKeHUM NpaBuaMma 13 3aKoHa
0 PpMHaAHCUPatby MNONNTUUKUX aKTUBHOCTM, Tpebasio yTBpPAUTU 43 /N je KOPUCHWUK MPUjaBMO NOUTUYKOM cybjekTy aa je
npy»no 6ecniaTHy ycayry, Koja je TpKULWHa BPeAHOCT TUX YCayra 1 4a ik je NPUor A03BOJbEH Y CKAa4y Ca NpaBUAMMA
13 3aKOHa 0 GUHAHCMPAkLY NOAUTUYKMX aKTUBHOCTW. Harnawasamo paa camy YMkbeHULY Aa Cy TpomMoBUcaHe oBe objaBe
He cmaTpamo nNoBpeaoM 3aKoHA 0 GUHAHCUMPaAtbY NOJUTUYKMX aKTUBHOCTM, Beh no3nBamo AreHuujy Aa yTepam Aa v cy
obaBese nolwToBaHe, Tako WTO he NpoBepuUTM NogaTke Koje noceayje NOANTUYKK cybjeKT — nogHocunau, M3bopHe nucre
“AnekcaHgap Byunh - Cpbuja He cme aa cTaHe”.

Y momeHTy m3page ose npwujase (13.11.2023), npomoBucaHe cy cnegehe objaBe (HaBeAeHW Cy WUAEHTUTET Ornaca,
WAEHTUTET CTpaHe, AaTyM Kpeupara ornaca, Aatym objaBe ornaca M AaTym MCTeKa ornallaBakba, Npema nogaumma
npy»aoua ycnyra. LipseHo cy o3HaueHe oHe ob6jaBe Koje HeCYMHUBO cagpyKe NPoMoLMjy NOANTUUKOT cybjeKkTa):

998483211452093.00 | 1704843222876910.00 | 11/12/2023 | 11/12/2023
317875187676301.00 | 1704843222876910.00 | 11/12/2023 | 11/12/2023
713373950322195.00 | 1704843222876910.00 | 11/12/2023 | 11/12/2023 | 11/12/2023
356470483427845.00 | 1704843222876910.00 | 11/11/2023 | 11/11/2023 | 11/12/2023
672589811630778.00 | 1704843222876910.00 | 11/11/2023 | 11/11/2023 | 11/12/2023
1694135517778960.00 | 1704843222876910.00 | 11/11/2023 | 11/11/2023 | 11/12/2023
307587835473832.00 | 1704843222876910.00 | 11/11/2023 | 11/11/2023 | 11/12/2023




1781970958934540.00 | 1704843222876910.00 | 11/11/2023 | 11/11/2023 | 11/12/2023
1016800343475920.00 | 1704843222876910.00 | 11/11/2023 | 11/11/2023 | 11/12/2023
720876029413113.00 | 1704843222876910.00 | 11/11/2023 | 11/11/2023 | 11/12/2023
377761124606857.00 | 1704843222876910.00 | 11/10/2023 | 11/10/2023 | 11/12/2023
710837920645986.00 | 1704843222876910.00 | 11/10/2023 | 11/10/2023 | 11/12/2023
224989560483488.00 | 1704843222876910.00 | 11/10/2023 | 11/10/2023 | 11/11/2023
865172781932303.00 | 1704843222876910.00 | 11/9/2023 | 11/9/2023 | 11/10/2023
302393556002820.00 | 1704843222876910.00 | 11/8/2023 | 11/8/2023 | 11/10/2023
1009899433636800.00 | 1704843222876910.00 | 11/8/2023 | 11/8/2023 | 11/10/2023
6979193242169590.00 | 1704843222876910.00 | 11/7/2023 | 11/7/2023 | 11/9/2023
6955620957836110.00 | 1704843222876910.00 | 11/7/2023 | 11/7/2023 | 11/9/2023
713210654027681.00 | 1704843222876910.00 | 11/6/2023 | 11/6/2023 | 11/8/2023
1296887847687030.00 | 1704843222876910.00 | 11/5/2023 | 11/5/2023 | 11/6/2023
1654811041596420.00 | 1704843222876910.00 | 11/4/2023 | 11/4/2023 | 11/5/2023
2352163414972040.00 | 1704843222876910.00 | 11/3/2023 | 11/3/2023 | 11/5/2023
306818795474406.00 | 1704843222876910.00 | 11/2/2023 | 11/2/2023 | 11/4/2023
305094608985596.00 | 1704843222876910.00 | 11/1/2023 | 11/1/2023 | 11/3/2023
927287945418914.00 | 1704843222876910.00 | 11/1/2023 | 11/1/2023 | 11/3/2023

Haj3aa, y Be3u ca BUAEO CHMMLMMA Y KOjUMa Ce NPOMOBMLLIE NOJIMTUYKM CYDjeKT, a Koju ce Mmory BUAETU Yy NojeANHUM
objaBama ca cnucka, NocToju jow jeaaH Bua moryhe nospeae 3akoHa — NponywTakbe AYXKHOCTM NOAUTUYKON cybjeKTa -
“AnekcaHgap Byuuh - Cpbuja He cme ga ctaHe”, aa ce MaeHTUdPUKyje y npoMoTUBHOM MaTepujany (nnaheHom ornacy). To

je wecra (rpyna) moryhux noBpepsa 3aKoHa Ha Kojy ce yKasyje y 0BOj npujasu.

HanomeHa: Y npunoey, cHumak/screenshot cmpaHuue Mema

beorpag, 16.11.2023.

Election Campaign Monitoring Team/Tum 3a npaherse nsbopHe Kamnare

Transparency Serbia / TpaHcnapeHTHocT Cpbuja

Palmoticeva 31 / Maamotnhesa 31

tel: (+381 11) 303 38 27

Beograd, Serbia / beorpaa, Cpbuja

www.transparentnost.org.rs

Y cayyajy aa je dmsnyko nnue nnahano oBe ornace, a a OHU HUCY eBUAEHTUPAHM Y CKAaay ca 3aKOHOM 0 PUHaAHCUpakby
NOJINTUYKMX aKTUBHOCTHU, TO 61 6Mna neta (rpyna) moryhux nospeaa 3akoHa Ha Koje ce yKasyje y 0BOj npujasu.




